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ESPOL-FIMCBOR
NOMBRE: ……………………………………

Instrucciones: 

1. Encierre en un círculo la respuesta correcta. Valoración: Preguntas  1-22 sobre 2.5 puntos y desde 23-25 sobre 5 puntos
2. Se considera eliminada la respuesta que esté sobremarcada, tachada o con liquid paper 

	1
	¿Cuáles de los siguientes organelos o estructuras están más estrechamente relacionados con la fotosíntesis?

a. Cuerpos basales    b. Retículo endoplásmico liso      c. Crestas     d. Tilacoides     e. MTOC

	2
	Los nucleótidos del ARN son:

a. Adenina, guanina, oxitocina, uracilo    b. Adenina, guanina citosina, timina   c. Ninguna de las anteriores

	3
	Las proteínas son moléculas que se forman por la unión de:

a. Nucleótidos      b. Aminoácidos       c. Carbones       d. Glucosa        e. ATP

	4
	Es VERDAD que:

a. Una molécula de ADN se compone de una cadena de nucleótidos unidas por puentes de hidrógeno

b. Los nucleótidos de ADN están formados por ribosa

c. Un segmento de ADN que codifica para una proteína en particular se llama histona

d. Los 20 tipos de aminoácidos que existen se forman a partir de 68 combinaciones a partir de las tripletas

e. La replicación es el proceso mediante el cual la molécula de ADN hace copias de sí mismo y por tanto del cromosoma

	5
	El ciclo de Calvin comienza cuando el CO2 reacciona con

a. Fosfoenolpiruvato   b. Gliceraldehído-3-fosfato    c. Ribulosa bifostafo   d. Oxalacetato   e. Fosfoglicerato 

	6
	¿De qué color sería una planta si tuviera únicamente pigmentos que absorban los colores verde y amarillo del espectro de luz visible?

a.   Una mezcla entre verde y amarillo      b. Rojo     c. Azul    d. Una mezcla entre verde y azul 

e.   Una mezcla entre rojo, azul y violeta

	7
	En las reacciones dependientes de luz de la fotosíntesis, la energía de la luz solar se convierte en energía química, se rompe el agua y se libera oxígeno. En estas reacciones se producen:

a. ADP y NADPH    b. ADP y NAD+    c. ATP y NADH    d. ATP y NADPH     e. ATP y NAD+

	8
	El proceso por el cual la glucosa se transforma en 2 moléculas de ácido pirúvico es:

a. Glucólisis          b. Fermentación      c. Ciclo de Krebs      d. Transporte de electrones respiratorio

e. Ciclo de Calvin-Benson

	9
	Identifica cual de los siguientes enunciados NO corresponde al concepto VERDADERO.

a. En los ribosomas, se sintetizan las proteínas a medida que el ARNt trae los aminoácidos y los coloca en posición

b. La meiosis incluye dos divisiones que resultan en la formación de 4 células hijas que contienen el número haploide de cromosomas

c. La dominancia incompleta es la interacción genética en la cual los homocigotos son fenotípicamente iguales a los heterocigotos

	10
	¿Cuál de los siguientes eventos no es parte de la etapa profase de la mitosis?

a. Cada cromosoma se divide a largo en dos mitades

b. La membrana nuclear se disuelve

c. El huso se forma a partir de substancias citoplásmicas

d. La cromatina se condensa en cromosomas

	11
	 Es la etapa que se caracteriza por la división del citoplasma

a. Profase  b. Metafase   c. Anafase  d. Telofase 

	12
	¿En qué etapa de la meiosis se realiza el entrecruzamiento?

a. Profase I   b. Metafase I    c. Telofase II    d. Hacia el final de la meiosis 

	13
	¿Cuál de las siguientes células son genéticamente idénticas?

a. Dos células resultantes de la meiosis I

b. Dos células resultantes de la meiosis II

c. Cuatro células resultantes de la meiosis I seguidas por la meiosis II

d. Dos células resultantes de la división mitótica

e. Todas las anteriores

	14
	El par de cromosomas sexuales en las hembras se representa como:

a. XY     b. XYi     c. XX     d. Y0    e. X0

	15
	Qué significa el término diploide?

a. Pares de cromosomas iguales  

b. Número de cromosomas homólogos

c. Mitad del número de cromosomas

d. Número completo de cromosomas  

e. Duplicación de cromosomas

	16
	Las mutaciones genéticas son cambios en secuencia de bases nitrogenadas de:

a. ADN 
b. ARN     c. ARNm        d. ARNt       e. ARNr


	17
	Una sucesión de tres nucleótidos en una molécula de ARNm que codifica para un aminoácido se llama:

a. Gene

b. Anticodón

c. Codón

d. Traducción

e. Transcripción

	18
	Durante el proceso de replicación del ADN, las bases en los nucleótidos libres se unen con las bases correspondientes en las dos cadenas expuestas de nucleótidos. Una sección de ADN tiene la siguiente sucesión de bases: A-G-T-T-C-A. ¿Cuál sería la sucesión complementaria?

a. GACCTG

b. TCAAGU

c. TCAAGT

d. UCAAGU

e. Ninguna

	19
	La condición en la que hay tres homólogos en el cromosoma 21 en vez de un par, es un desorden genético en los seres humanos conocido como:

a. Síndrome de Down

b. Síndrome de Klinefelter

c. Síndrome de Turner

d. Síndrome de Tay-Sachs

e. Hemofilia

	20
	El Síndrome de Klinefelter es un desorden genético en el que la constitución genética por los cromosomas del sexo es:

a. X0         b.  Y0         c.  XX          d.  XXX        e.  XXY

	21
	¿Cuál es el resultado de la cruza entre una “maravilla” (Mirabilis jalapa) de flores rosas y otra de flores rojas? (El color de las flores en la “maravilla” carece de dominancia)

a. Plantas de flores rojas y otras con flores blancas

b. La mitad de la progenie será roja y la otra mitad rosa

c. Toda la progenie roja

d. Toda la progenie rosa

	22
	 Una razón gracias a la cual Mendel descubrió los principios básicos de la herencia es que :

a. Entendió el comportamiento de los cromosomas durante la mitosisy la meiosis

b. Estudió una amplia variedad de organismos experimentales

c. Empezó a establecer las líneas puras

d. Estudió varios tipos de ligamento

e. Estudió los híbridos entre progenitores que se diferenciaban de muchas maneras, aunque a veces no muy claramente definidas

	23
	Si cruzas una flor blanca (con el genotipo pp) con una flor morada (con el genotipo PP), los genotipos posibles en la siguiente generación son:

a. PP y pp

b. Todos PP 

c. Todos Pp  

d. Todos pp

	24
	Después de establecer líneas puras,  Mendel hizo cientos de cruces, transfiriendo el polen  desde los estambres hasta los pistilos de las plantas. En la primera generación filial ¿Qué resultado obtuvo de cruzar una planta de semilla lisa con una planta de semilla arrugada? 

a. Plantas puras con semillas lisas

b. Plantas puras con semillas arrugadas

c. Plantas híbridas con semillas lisas y arrugadas

d. Plantas híbridas con semillas lisas

e. Plantas híbridas con semillas arrugadas

	25
	De un cruce entre plantas puras de guisantes de tallo largo (TT) y plantas puras de guisantes de tallo corto (tt) el 100% de las plantas F1 tienen genotipo Tt. Si se realiza un cruce entre estas plantas Tt ¿Qué probabilidad hay de obtener gametos tt?

a. ½ 

b. ¼ 

c. ¾ 

d. Ninguna
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